Контрольная работа .10 КЛАСС. 
 
1. В каком слове верно выделена буква, обозначающая ударный гласный звук?
       1)  бАловать           2)   тОрты            3) ерЕтик            4) мелькОм
 
2. В каком предложении вместо слова ДЛИННЫЙ нужно употребить ДЛИТЕЛЬНЫЙ?
1) На конференции мы прослушали длинный доклад.
2) После длинного молчания разговор продолжился. 
3) «Это длинная история», - сказал Дима, усаживаясь на кресло. 
4) Девушка с очень длинными и ухоженными  волосами оказалась моей попутчицей.

3. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова.
        1)десять килограмм              2) много арабов
        3) пять улан                    4) кусок сыру 
4. Укажите грамматически правильное продолжение предложения.
       Проснувшись рано утром, …
       1) …я отправился на прогулку              2)…мне сообщили неприятную новость.
       3) …возникло предложение встретиться через час.
       4) …на улице шел сильный дождь.
 
5. Выберите ряд, в котором во всех словах пишется НН?
1) Деревя…ый, беше..ый, рискова..ый
2) Призна..ый, возвыше..ый, мать взволнова..а
3) Жела..ый, медле..ый, глиня..ый
4) Маринова..ый, взволнова..ый, Прощё..ое воскресение
 
6. Выберите ряд, в котором во всех словах пропущена буква И. 
1) пал..садник, ув..дание, ч..стотел  2) м..тонимия, ш..ренга, экв..валент
2) стел..шь,  шамп..ньон, щ..колда 4)  с..некдоха, контр..гра, трен..ровать
7. Выберите ряд, в котором во всех словах пропущена одна и та же буква?
       1) пр...усадебный, пр..зреть сироту, пр..граждать
       2) р..списать, р.ссказни, г.реть
       3) ск..кать, вск..чить, попл..вок
       4) б..рдюр,как..фония, к..горта
 
8.  Выберите ряд, в котором в обоих словах на месте пропуска пишется буква С?
1) изморо..ь (мелкий дождь), ни..послать  2) ра..писать, ни..вергать
2) ..делать, ..десь               4)в..ходы, прои..нести
 
9. В каком варианте ответа указаны все слова, где пропущена буква Е?
       А. фланел…вый             Б. вещ..вой        В. ливн...вый          Г. отзывч…вый
       1) А,Б,В            2) Б,В,Г     3) А,Б,Г            4) А,Г
 
10. В каком предложении НЕ со словом пишется слитно?
       1) Он (не) солдат, а офицер.
       2) Речка была (не)глубокая, а широкая.
       3)Первый был (не)кто иной , как Михаил Александрович Берлиоз.
       4) .Это платье (не)дорогое, его можно купить.
 
11. Выберите ряд, в котором  оба выделенных слова пишутся слитно?
1) (Во)круг меня, иметь (в)виду  
2)  (в)виду обстоятельств, (в)роду Голицыных
3) (в)течение года, (не)смотря на усталость 
4) узнать (на)счет погоды, (в)следствие дождя   
 
12. Выберите ряд, в котором  оба выделенных слова пишутся слитно?
1) Горе(мыка), народно(освободительный)
2) Иван(чай),  Осман(паша)
3) Пол(лимона), пед(институт)
4) западно(сибирские) реки, сорви(голова)
 
13. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?
Квадратный(1)широкогрудый(2)с огромной кудрявой головой(3)он явился под вечер.
1) 1,2                                 2) 1,2, 3                     3)2, 3                      4) 1,3 
14. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых должны стоять запятые?
Прошло сто лет (1) и (2) юный град (3)полнощных стран краса и диво (4) из тьмы лесов(5)из топи блат (6)вознесся пышно(7)горделиво.        
 1) 1,3,4,5,6,7      2) 1,2,4,5,7            3) 1,3,4,5,7                   4) 1,2,3,4,5      
        
[bookmark: _GoBack] 15. Какую форму имеет числительное пятьсот семьдесят девятый в творительном падеже?
1) пятьсот семьдесят девятым;
2) пятьсот семьдесят девятому;
3) пятисот семьюдесятью девятым;
4) пятьюстами семьюдесятью девятью;                                                                                                                 5) пятьсот семьдесят девятых.
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